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1. 140 1 37T UGS oh 0Tl o T Ter@T ST Hehell B-
(a) 2x2x3x5 (b) 2x2x5x7
(€) 2x2x3x7 (d) 2x3x5x7

2. faregl a UsiTcAeh quitent a 3 b & AT, HCF (a, b) X LCM (@, b) =..ccceren
BTl

(a) a+b (b) a-b (c)axb (d)a/b
3. 453X 160 T HCF g
(@ 5 (b) 10 (c) 15 (d) 2

4. 3T UsiTcHe YUlieh a T b T TEal TN ITE 3refaciia qul §&aTt o
faeT#Te §, A e 7 A PlT AT HYA T 82

(a) a=bg-r (b) a=bqg+r (c) a=b/qg-r (d) a=b/g+r
5.3M¢ TGIG x> — 9x + a % YT T VTl 8 § T $Hh e &

(a)-1, -8 (b)1,-8 (c)-1,8 (d)1,8
6. 91 a, [ TEIG x* + 2x + 1 HYrABE AT +5=

(a)2 (b) -2 (c)o (d)1




7. oY Ig9E p(x) o ToIT I el 7 &1 a1 & Tg9g o R[rarep! AT e &4 g

-
e

,v’

(a) 4 (b) 1 (c) 2 (d)3
8 WWT?P?T aiX + by +¢=0 AT ax + by + ;=0
AT - ar/a, = bifbo= cifc,, B Tl HHIHOT JIH

(a)31CTaci goT gl (b) 3757 &oT Eram
(c ) IS Eof oTET gram (d) Y ger gram
9. T [W@IT 3x +2ky = 2 3 2x + 5y + 1 = 0 FATAX &, ¥ k &7 AT
FIAT GIAT?
(@) -11/4 (b) -15/4 (c) 15/4 (d) 11/4
10. k o TohE AT & TOT 3@T JIA 8x + Sy =9 AU kx + 10y = 15
AT E?
(@) -16 (b) 16 (©) 15 (d) 9
11, GHRIOT FH 5x + 3y = 4 3 3x - 2y =10 FT T FATE?
@x=1y=-1 (b)x=2,y=-2
(c)x=3,y=0 (d)x=-3,y=-1

12. 9 x=a3iRy=b AR x -y =2 AR x +y = 4 FI gl &,
dra 3 b AT HHT: FATE?

(a)33iR5 (b) 53R 3 (c)33R1 (d)-13R1
13. 37 FHAFRIOTFIA 5x + 2y = 16 Ud 7x - 4y = 2 F el AU §:
@x=2,y=3 (b)x=2,y=1
(c)x=1,y=3 (dx=0,y=3
14. farafafaa & d Hia.ar gfaara geeorg:
(a) x(x+1) = (x+2) (x-2) (b) (x-2) * = 2x-3
(c) x(x-3) =x*-5 (d) (x+2)*=x*-4
15, SfaTd HHIEHROT & HATT AT LA el 7T 81t & fol et 8-
(a) D>0 (b) D=0 (c) D<0 (d) ST T HIS AGT

16.TETd THHIT x* — 5x + 4 = 0 T fAfaFda &-



(a) 4 (b) 7 (c)9 (d) 10

17. &JaETd GHIHIOT 3x2- 2x + 1/3= 0 & fafdarae &1 & 2

(a)o (b)1 (c)3 (d)4
18, HHITOT 352 2x + Vo= 0 o HeT AT 2
(a)1/4,1/2  (b) 1/3,1/3 () 1/4,1/5 (d) 1/2 ,1/2

19. AT ETTETT FHIFIOT kx’ + 4 x + 1=0 T Fel THTA &1 Al k T AT AT Y

(@3 (b) 8 (c)7 (d)4
20. GITEITe FHIEIOT x* -3 x -10 =0 Fel ATl hl
(a)-2,5 (b) -2,3 (c)3,0 (d) 2,2

21.A.P:3,1,-1,-3..........3n ToTT SHHALT: TUH U a 3 1T 1A d FAT G2
(a)3,2 (b) 3,-2 (c)1,3 (dy-1,-3

22 AP:21,18,15,...... 3T el U Yo &7

(a) 11 @l (b) 7@t (c)8dar dyodr
23.A.P:7,13,19,........., 205 # fohdel Ig g7
(a) 35 (b) 34 (c)32 (d)33
24. 6 Y 1A TUH 40 U= qUITeRT T J1T GIIM?
(a) 4564 (b) 5640 (c) 4920 (d) 5000

25. T ST TATIEIA &

@THCTISTE (o) FHBIOT (o fawaTg (d) FHITG



26. ABC 7 ITE DE|BC & AT BD=7.2cm , AE=1.8cm 31X, EC =5.4 cm &1 AT AD 3T

AT FIT IR
A
B \E
B/
. o
(a)2.2cm (b) 2.3cm (c)2.4 cm (d) 2.5cm

27. 1 TR TS & &Y VT Teh 3= 33T o &Y IV o ShaA 2l SRISR 81, AT Gl (37T THET
BT & | THEIAT T 39 HIIET F fohg AT F AT SATAT 82

(a) ASA (b) SAS (c) AA (d) SS
28. To1FT & @ it T3t S FalaTaac hT helT g 8 2
(a) S-S-S (b) A-A-A (¢) A-S-A (d)S-A-S
29. & HHEY THISIT o &Il AT 3T dTcl sRTsR 81 l, A TYa7sT A Reret
TG
(a) FHSTE (b) HHGSASTE () FATITEH OIERLEIR)

30. ABC Wm@ﬁ@%mmcwg\ IGLSIGIECE]

HOPITATHIT T &
(2) AB+AC=BC  (b)AB+BC=AC (c) AC*=2AB*>  (d) AB*=2AC?
31.A ABC H, AB=Tcm, AC=25cm T BC=24 cm &, df £ B ST HATeT FAT &I

(a)80° (b) 30° (c)90° (d) 105°

32T g T Tt Y@r 38 e gt W ufdede wr § 2
(a) T (b) ar (c) st (d) I



33.us fdegq P @, gl 1 Tuel Y@r T orrars 15 Gelto B 3N P AT gt e @ 17 Qa1 §,
ar g B B @24 g2

(@) 2 cm (b) 4 cm (c) 6 cm (d) 8 cm
3471 TP, TQ &g O darel fhdl g W & T WI¢ 38 YR ¢ 6 < POQ = 110°, &
<PTQ R &:

(a) 60° (b) 70° (c) 80° (d) 90°
35. Tohdl g &1 TUT Y@ gF W1 &5 g A HA ..., fog W gfa=de
ST 8l ?
(@) 1 (b) 2 () 3 (d) 4
36. 120° 1T FIUT 3R 7cm AT ATt HoTWS 7 S3TH 82
(a)132/3 cm? (b) 154/3 cm? (c) 122/3 cm? (d) 130/3 cm®

37.wacﬁé;a§rﬁ%ra:rmwwmﬁwqﬁ%22cm%?

(a). 9.625 cm? (b) 10.625 cm? (c) 1.625 cm? ( d) 0.625 cm?
38. 3EHGT WX F&AT HIUT GIell &
(a) =gsT 10T (b) 31T HroT (c) THSBITT (d) 5T & FIS 7L

39. FfE 7 cm ST aTel Th gd & o g TS HT &G 12 cm? §, a &Y g9 s &
&T%he FAT gM?

(a) 132 cm? (b) 142 cm? (c) 145 cm? (d) 154 cm?
40.21 cm FASAT AT Ueh T & T T TS AT G i ehgy I 60° T

(a) 21 cm (b) 15 cm (c) 22 cm (d) T & IS AGT




